
 

 

                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sărbătorile de iarnă reprezintă momentele magice ce 

reunesc familiile în jurul unui simbol: bradul de Crăciun! 

Aceste momente rămân permanent în amintirea noastră ca 

unele dintre cele mai fericite clipe petrecute alături de cei 

dragi. Pentru a nu acoperi clinchetul clopoţeilor cu zgomotul 

produs de sirenele maşinilor de pompieri trebuie să 

respectaţi următorele reguli de prevenire a incendiilor: 

 Nu aprindeţi artificii sau lumânări în bradul de Crăciun(sau în apropierea acestuia). 

Indiferent că este natural sau artificial, acesta se poate aprinde rapid conducând la 

incendierea locuinţei! 

 Nu utilizaţi instalaţii/decoraţiuni electrice cu defecţiuni sau improvizaţii ! Puteţi 

provoca astfel un incendiu. 

 Nu solicitaţi excesiv instalaţia electrică prin utilizarea simultană a mai multor aparate 

electrice a căror putere însumată poate depăşi puterea instalaţiei electrice a locuinţei 

dumneavoastră! 

 Nu amplasaţi bradul de Crăciun în apropierea unor surse de căldură: sobe, calorifere sau 

alte mijloace de încălzire! 

 Nu utilizaţi lumânări sau alte surse de aprindere cu flacără deschisă în apropierea 

materialelor combustibile sau inflamabile! 

 Nu amplasaţi materiale combustibile sau inflamabile în apropierea surselor de căldură! 

Nu lăsaţi sobele cu focul aprins atunci când părăsiţi locuinţa sau înainte de culcare! 

 Decuplaţi aparatele electrice de încălzire la plecarea din locuinţă sau înainte de a adormi! 

 Se interzice copiilor jocul cu petarde, artificii sau alte tipuri de pocnitori artizanale! 

NU UITAŢI! Tradiţionala sacrificare a porcului din această perioadă nu trebuie să ne pună în 

pericol gospodăria. În acest sens respectaţi următoarele reguli: 

- alegeţi locul pentru pârlirea porcilor la o distanţă de siguranţă faţă de construcţii sau 

depozite de furaje; buteliile de gaze utilizate la pârlirea porcilor trebuie amplasate la 

distanţă faţă de arzător, iar furtunurile să fie prevăzute la capete cu coliere de fixare; 

-confecţionaţi afumătorile din zidării de cărămidă şi materiale incombustibile şi amplasaţi- 

le independent de celelalte construcţii din gospodărie. 

 

 

 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE 

URGENȚĂ BANAT AL JUDEȚULUI TIMIȘ 
VĂ DOREȘTE SĂRBĂTORI FERICITE 

ALĂTURI DE CEI DRAGI! 


